

Vajdaság - élménybeszámoló

“Utazásom Szerbiába elképesztő élmény volt. Belgrád lenyűgöző város, rengeteg történelmi látnivalóval. Az emberek Vajdaságban rendkívül barátságosak és vendégszeretőek. A szerb konyha ízletes és változatos, különösen a pljeskavica íze emlékszem. A történelmi helyszínek, mint például a belgrádi vár és a újvidéki vár, lenyűgözőek voltak. Az utazásom során számos új baráttra tettem szert, akikkel közösen fedeztük fel az ország kincseit. Szerbia egy igazi gyöngyszem, amit szívesen újra felfedeznék a jövőben is.”

(Pulbere Victor, 11.B)

“Nehéz dolog egy ennyire sokoldalú és élménydús kirándulást 3-5 mondatba sűríteni. Mindazonáltal, hogy nem először jártam Szerbiában, sikerült végre valamit ténylegesen látni az országból. Alkalmunk nyílt az épített örökséget megismerni, mely által betekintést nyertünk Szabadka, Újvidék és Nándorfehérvár történelmébe. Úgy gondolom, ez volt az, ami leginkább megfogott.”

(Loy Erzsébet Róza, 12.B)



“2023. április 2-6. között ellátogattunk az osztállyal és kísérő tanárainkkal Szerbiába. A kellemes meglepetést számomra a program egyszerűsége és letisztultsága képezte, hiszen eddig még nem

vettem részt olyan többnapos kiránduláson, ahol a napi programpontok ne lettek volna összezsúfolva. Így az ottani kultúrát könnyebb volt befogadni és a nap végére még arra is maradt idő, hogy osztályközösségként leüljünk társasjátékokat játszani, beszélgetni az aznapi, illetve nosztalgiázni az elmúlt 4 (vagy 8, vagy 12) év eseményeiről. Az elképesztő látványosságok és megannyi új történelmi, kulturális információ mellett a kísérő tanárok odaadó, lelkes hozzáállása az, ami még kiemelendő.”

(Soós Máté, 12.B)



„Vasárnap reggel elindultunk Szerbiába, ahová egy hosszabb busz út után és egy hosszas határon való várakozás után meg is értünk.

Hétfőn Zentát néztük meg, és délután talákoztunk a helyi iskola diákjaival, akikkel sikerült elég jól összebarátkoznunk. Következő nap meglátogattuk Tóthfalut és Szabadkát, ahol megnéztük a híres épületeket, amik szecessziós stílusúak voltak, és személy szerint nekem nagyon tetszettek. Harmadik nap Újvidék városát néztük meg, illetve az ottani várat, ahol levittek minket a vár alatti 16 km hosszú alagútrendszerbe, aminek a kiépítettsége, illetve az, hogy milyen jól ki volt találva, lenyűgöző volt. Negyedik nap először elmentünk Belgrádba, és ott megnéztük a várat egy vezetett túrán. Ezután elindultunk hazafele egy kisebb kerülővel a Vaskapu irányába. Ezek után valamikor péntek hajnalban értünk haza.

Személy szerint számomra nagyon jól telt el ez a kirándulás, és hálás vagyok a lehetőségért.”

(Filep Balázs, 11.B)

“Személy szerint nagyon érdekesnek találtam, hogy mennyire hasonlít és különbözik a kultúránk. A kirándulás alatt egy kiváló vendéglátásban volt részünk, egy nagyon szép szálláshoz volt szerencsénk, egy nagyon kedves személyzettel rendelkezett. Az étel, amit felszolgáltak, kifogástalan volt.

Szabadka, Újvidék és Belgrád három gyönyörű város tele történelemmel és étellel.”

(Czakó Márk, 12.A)

